
Kolesarstvo

ANALIZA - SUMARNIK

gdpr

Soglasje za zbiranje osebnih podatkov v anketiAnketa, ki je pred vami, zbira osebne podatke in podatke, ki jih posredujete v anketi:Ker bomo skupaj
z vašimi odgovori zbirali zgoraj navedene osebne podatke, vas prosimo, da se pred izpolnjevanjem strinjate z zbiranjem vaših osebnih podatkov.
Posredovanje anketnih in osebnih podatkov je prostovoljno in pogoj za sodelovanje v anketi. V primeru, da podatkov ne posredujete, ne morete
nadaljevati z izpolnjevanjem ankete. Podrobnosti o zbiranju, hranjenju in obdelovanju vaših podatkov v tej anketi si lahko preberete tukaj. Politika
zasebnosti in splošni pogoji so dostopni na tej povezavi.Prosimo, označite, ali se strinjate z zbiranjem vaših osebnih podatkov:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ne, ne strinjam se z
zbiranjem mojih osebnih

podatkov)
1 33% 33% 33%

2 (Da, strinjam se z
zbiranjem mojih osebnih

podatkov)
2 67% 67% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 1,7 Std.
Odklon 0,6

Q1 CAPTCHA

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

Q9_3 Spol

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Moški) 0 0% 0% 0%

2 (Ženski) 1 33% 33% 33%

3 (Drugo) 2 67% 67% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 2,7 Std.
Odklon 0,6

Q2 Kolesarstvo

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std.
Odklon

sploh ne ne delno rad zelo rad Skupaj

Q2a Ali radi kolesarite? 0 (0%) 0 (0%) 2 (67%) 1 (33%) 0 (0%) 3 (100%) 3 3 3,3 0,6

Q3 Ali imate doma kolo?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ja) 3 100% 100% 100%

2 (Ne) 0 0% 0% 100%

3 (Ne vem) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 1,0 Std.
Odklon 0,0

Q4 Kdaj ste se naučili voziti kolo?
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Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (pred 5. letom) 2 67% 67% 67%

2 (med 5. in 10. letom) 1 33% 33% 100%

3 (po 10. letu) 0 0% 0% 100%

4 (nevem) 0 0% 0% 100%

5 (ne znam voziti kolesa) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 1,3 Std.
Odklon 0,6

Q5 Kolikokrat na leto koleasrite?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (od 1-krat do 3-krat) 0 0% 0% 0%

2 (od 3-krat do 5-krat) 0 0% 0% 0%

3 (od 5-krat do 10-krat) 3 100% 100% 100%

4 (od 10-krat do 20-krat) 0 0% 0% 100%

5 (več kot 20-krat) 0 0% 0% 100%

6 (nikoli) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 3,0 Std.
Odklon 0,0

Q6 Katero disciplina kolesarstva vam je ljubša?

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q6a Cestno 1 3 33% 3 33% 1 33%

Q6b Gorsko 2 3 67% 3 67% 2 67%

Q6c Ciklokros 3 0% 3 0% 0%

SKUPAJ 3 3 3 100%

Q7 Ali poznate katerega slovenskega kolesarja?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ja) 3 100% 100% 100%

2 (ne) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 1,0 Std.
Odklon 0,0

Q8 Katerega?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

primož roglič 1 33% 33% 33%

roglič 1 33% 33% 67%

pogačar, roglič 1 33% 33% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%
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Q9 Ali veste kje živi Tadej Pogačar?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ja) 2 67% 67% 67%

2 (Ne) 1 33% 33% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 1,3 Std.
Odklon 0,6

Q10 Kje (napišite kraj)?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

komenda 1 33% 50% 50%

zagorje 1 33% 50% 100%

Veljavni Skupaj 2 67% 100%

Q11 Ali veste kje živi Primož Roglič?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ja) 1 33% 33% 33%

2 (Ne) 1 33% 33% 67%

3 (Vpišite besedilo
odgovora 3) 1 33% 33% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 2,0 Std.
Odklon 1,0

Q12 Kje (napišite kraj)?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

nekje pri izlakah 1 33% 100% 100%

Veljavni Skupaj 1 33% 100%

Q9_2 Ali poznate katero kolesarsko dirko?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ja) 3 100% 100% 100%

2 (Ne) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%

Povprečje 1,0 Std.
Odklon 0,0

Q13 Katero?

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q13a Tour de France 3 3 100% 3 100% 3 27%

Q13b La Vuelta 2 3 67% 3 67% 2 18%

Q13c Giro d’Italija 2 3 67% 3 67% 2 18%
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Q13d Tour of
Slovenia 3 3 100% 3 100% 3 27%

Q13e

Prudential
RideLondon-

Surrey
Classic

3 0% 3 0% 0%

Q13f UAE Tour 1 3 33% 3 33% 1 9%

Q13g Drugo: 3 0% 3 0% 0%

SKUPAJ 3 3 11 100%

Q13g_text Q13 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

Q14 Bi želeli še kaj sporočiti?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

zdravo 1 33% 33% 33%

pune dobra anketa 1 33% 33% 67%

ne 1 33% 33% 100%

Veljavni Skupaj 3 100% 100%
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